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	Kierowanie robotami budowlanymi bez ograniczeń/z ograniczeniami* w branży drogowej - Kierownik robót w specjalności drogowej
	
	



Należy wykazać osoby przewidziane do realizacji zamówienia. Wykonawca przedstawi co najmniej jedną osobę posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej bez ograniczeń i min. 2 letnie doświadczenie w pełnieniu samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie lub osobę posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej w ograniczonym zakresie i min. 5 letni okres doświadczenia w pełnieniu samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie.
Należy załączyć dokumenty potwierdzające posiadanie uprawnień do wykonania prac, zgodnie z zapisami  Rozdziału VII  ust. 6 i 7 WP.

Dokumenty potwierdzające dopuszczenie do wykonania prac powinny być przedstawione w formie oryginału lub kserokopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez osobę (osoby) uprawnione do reprezentowania firmy ze strony Wykonawcy w obrocie gospodarczym zgodnie z aktem rejestracyjnym i wymogami ustawowymi.
Za konieczne a jednocześnie wystarczające Zamawiający uzna złożenie na kserokopii lub odpisie dokumentu własnoręcznego podpisu przez osobę (osoby) podpisujące ofertę, poprzedzonego dopiskiem: „za zgodność z oryginałem”.


*) niepotrzebne skreślić
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