W imieniu Rady Nadzorczej 
Zarząd Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego  w Poznaniu Spółka z o.o.

z siedzibą w Poznaniu, ul. Głogowska 131/133

zaprasza uprawnione podmioty do składania ofert na realizację przedmiotu zamówienia, obejmującego:
1. badanie jednostkowego sprawozdania finansowego za okres od 01.01.2025 r. 
do 31.12.2025 r., oraz za okres od 01.01.2026 r. do 31.12.2026 r., oraz opcjonalnie za okres od 01.01.2027 r. do 31.12.2027 r. 

2. badanie skonsolidowanego sprawozdania finansowego za okres od 01.01.2025 r. 
do 31.12.2025 r. oraz za okres od 01.01.2026 r. do 31.12.2026 r., oraz opcjonalnie za okres od 01.01.2027 r. do 31.12.2027 r. 
3. weryfikację, celem poświadczenia przez Zleceniobiorcę, danych wymaganych 
w umowie kredytowej, (wskaźniki finansowe, przestrzeganie przez Zleceniodawcę określonych zapisów umowy) według wzoru zawartego w Załączniku nr 2 
do niniejszej Umowy za okres od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r. oraz za okres od 01.01.2026 r. do 31.12.2026 r., oraz opcjonalnie za okres od 01.01.2027 r. do 31.12.2027r.
4. opcjonalnie weryfikację jednostkowej sprawozdawczości zrównoważonego rozwoju za okres od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r., oraz weryfikację za okres od 01.01.2026 r. do 31.12.2026 r., oraz opcjonalnie za okres od 01.01.2027 r. do 31.12.2027 r.
5. opcjonalnie weryfikację skonsolidowanej sprawozdawczości zrównoważonego rozwoju za okres od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r., oraz weryfikację za okres od 01.01.2026 r. do 31.12.2026 r.. oraz opcjonalnie za okres od 01.01.2027 r. do 31.12.2027 r.
Terminy badania są podane w załączniku nr 1 do umowy.
Oferta powinna zawierać w szczególności:

a) Charakterystykę prawną oferenta (nazwę i siedzibę firmy, nr NIP, REGON);
b) Wyciąg z rejestru sądowego lub inny dokument, z którego wynika status prawny oferenta, przedstawiony w formie oryginału lub kserokopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez osobę (osoby) uprawnioną do reprezentowania firmy ze strony Oferenta w obrocie gospodarczym zgodnie z aktem rejestracyjnym i wymogami ustawowymi. Za konieczne a jednocześnie wystarczające zamawiający uzna złożenie na kserokopii lub odpisie dokumentu własnoręcznego podpisu przez osobę (osoby) podpisującą ofertę, poprzedzonego dopiskiem: „za zgodność z oryginałem”. Za aktualny zamawiający uzna dokument wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert;
c) Uprawnienia do badania sprawozdań finansowych w trybie przewidzianym ustawą o biegłych rewidentach i ich samorządzie, podmiotach uprawnionych do badania sprawozdań finansowych oraz o nadzorze publicznym;
d) Kopia aktualnej polisy ubezpieczenia OC podmiotu;
e) Skład zespołu do realizacji przedmiotu zamówienia określonego na wstępie w punktach 1-5.
Przy wyborze oferty brane będzie pod uwagę również ewentualne doświadczenie kluczowego biegłego rewidenta z doświadczeniem w audycie rekompensaty z tyt. usługi przewozowej w ramach publicznego transportu zbiorowego (PTZ) zgodnie z Rozporządzeniem 1370 UE; w związku z czym należy podać w ofercie skład osobowy z opisem ewentualnego doświadczenia w audycie rekompensaty z tyt. usługi przewozowej jw., w postaci wykazu wykonanych usług w w/w zakresie w okresie 3 ostatnich lat: nazwa audytowanego podmiotu, przedmiot usługi, data wykonania usługi wraz z potwierdzeniem należytego wykonania usługi;
f) Spełnianiu przez firmę audytorską wymogów niezależności, o których mowa w art. 69-73 ustawy o biegłych rewidentach oraz nie istnieniu innych zagrożeń dla ich niezależności;

g) Dysponowaniu kompetentnymi pracownikami, czasem i innymi zasobami umożliwiającymi odpowiednie przeprowadzenie badania;

h) Wyznaczeniu jako kluczowego biegłego rewidenta osoby wpisanej do rejestru biegłych rewidentów i w związku i tym spełnianiu przez nią warunków określonych w art, 4 ust. 2-5 ustawy o biegłych rewidentach; 
i) Pisemne potwierdzenie udziału w posiedzeniach Rady Nadzorczej i Zgromadzeniu Wspólników zatwierdzających sprawozdania finansowe;
j) Ceny netto za poszczególne części przedmiotu zamówienia (1-5), w złotych, uwzględniające wszystkie koszty w podziale na lata, wraz z podaniem informacji o cenie, w przypadku wyboru przez Zamawiającego wyłącznie części oferty przedstawionej w punktach 1-5;
k) Akceptacja załączonego harmonogramu terminów badania.

Wzór umowy będzie przesłany na podany przez uprawnionego oferenta adres e-mail po uprzednim zgłoszeniu oferenta na adres: ksiegowosc@mpk.poznan.pl. 

Wraz z ofertą na wykonanie przedmiotu zamówienia określonego w pkt 1-5 prosimy, w przypadku zainteresowania, o podanie warunków cenowych na zbadanie sprawozdania finansowego oraz weryfikację ESG jednostki powiązanej z MPK Poznań sp. z o.o. tj. Modertrans Poznań sp. z o.o. za okres od 1.01.2025 r. do 31.12.2025 r. i za okres od 01.01.2026 r. do 31.12.2026 r. Dane prosimy uzupełnić w edytowalnym pliku „oferta cenowa”.
Ofertę prosimy składać w zaklejonych kopertach z opisem „Oferta na badanie sprawozdania finansowego za 2025, 2026 i 2027 rok – NIE OTWIERAĆ”. Koperta zawierająca ofertę powinna być zaadresowana na adres siedziby zamawiającego, opatrzona nazwą i dokładnym adresem Oferenta.  
Oferty należy składać do dnia 10.09.2025 r. do godz. 9:00.
w siedzibie Spółki, Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne w Poznaniu Spółka z o.o. 60-244 Poznań, ul. Głogowska 131 budynek A, Sekretariat II piętro, 
lub przesyłać mailem na adres e-mail: ksiegowosc@mpk.poznan.pl w formie plików pdf opatrzonych podpisem kwalifikowanym w zahasłowanym folderze, które to hasło należy przesłać osobnym mailem w dniu 10.09.2025 r. w godzinach 9:00-11:00. 
Zastrzega się prawo swobodnego wyboru oferenta, rezygnacji z oferty bez podania przyczyn i nie udzielania odpowiedzi negatywnych w formie pisemnej oraz możliwość unieważnienia procedury.
Równocześnie informujemy, że w przypadku nie odwołania dotychczas złożonych ofert, pozostają one nieotwarte i aktualne. 

